
0.-3. kl. klasse 17/18 ca. 385 elever, 19/20 ca. 461 elever
År Spørgsmål % meget % lidt % nej Emne

17/18 glad for skolen 70 27 3 social trivsel

18/19 64 34 2 social trivsel

17/18 Er der nogen der driller dig 8 39 54 social trivsel

18/19 8 46 46 social trivsel

17/18 koncentrere dig i timerne 55 38 7 faglig trivsel

18/19 50 42 8 faglig trivsel

17/18 Er du glad for dine lærere 75 22 3 støtte og inspiration

18/19 82 16 2 støtte og inspiration

17/18 Er timerne kedelige 14 58 28 støtte og inspiration

18/19 14 60 27 støtte og inspiration

17/18 lærer du noget spændende 54 39 8 støtte og inspiration

18/19 53 41 6 støtte og inspiration

17/18 ro og orden 39 47 13 ro og orden

18/19 49 43 8 ro og orden

17/18 er toiletterne rene 6 45 49 fysiske forhold

18/19 11 50 38 fysiske forhold

17/18 Er der flot på skolen 73 21 6 fysiske forhold

18/19 67 27 6 fysiske forhold



4.-9. klasse 17/18 ca. 428 elever, 19/20 ca. 469 elever
År Spørgsmål meget tit/helt enig tit/enig sjældent/aldrig

17/18 glad for skolen 31 47 22 social trivsel

18/19 30 50 21 social trivsel

17/18 Er der nogen der driller dig 2 4 94 social trivsel

18/19 3 6 91 social trivsel

17/18 koncentrere dig i timerne 10 51 39 faglig trivsel

18/19 14 44 42 faglig trivsel

17/18 er undervisningen spændende 5 20 24 støtte og inspiration

18/19 3 23 24 støtte og inspiration

17/18 Er timerne kedelige 9 25 17 støtte og inspiration

18/19 13 24 15 støtte og inspiration

17/18 ro og orden 35 48 17 ro og orden

18/19 37 46 17 ro og orden

17/18 er toiletterne rene 2 7 66 fysiske forhold

18/19 3 12 58 fysiske forhold

17/18 Er der flot på skolen 22 38 12 fysiske forhold

18/19 19 40 8 fysiske forhold


